

Prefeitura Municipal de Buerarema

Portaria



ERRATA DE PUBLICAÇÃO

Retifica-se o texto da Portaria n.º 01 de 04 de janeiro de 2018, publicado no Diário Oficial da Prefeitura de Buerarema – BA no dia 04 de janeiro de 2018, Ano VI, Edição n.º 00342, Caderno 1.

Onde se lê:

O Prefeito Municipal de Buerarema

Leia-se:

A Secretária Municipal de Saúde de Buerarema

Gabinete da Secretaria Municipal de Saúde, Estado da Bahia, 10 de janeiro 2018.

Ivna Oliveira Mororó

Secretária Municipal de Saúde

Avenida Góes Calmon, 591, Centro CEP:45.615-000
Buerarema -Ba. • CNPJ: 13.721.188/0001-09